

அத்தியாவசிய விபரமிடல் ஆவணம்

கல்விக் கடன்

கொமர்ஷியல் கிரெடிட் என்ட் ஃபைனான்ஸ் பி.எல்.சி



முக்கிய அம்சங்கள் மற்றும் நன்மைகள்	பொருளின் தன்மை மற்றும் பொருத்தமான சட்ட விதிகள்	வட்டி விகிதங்கள் மற்றும் பிற கட்டணங்கள்	வசதியைப் பெறுவதற்கு பின்பற்ற வேண்டிய நடைமுறைகள்	முக்கிய விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்
<p>- கல்வி நிதித் தேவைகளுக்கான தீர்வு</p> <p>- வாடிக்கையாளர் தாமதமின்றி உயர்கல்வியைத் தொடங்கலாம்.</p> <p>- வாடிக்கையாளர் சம்பாதிக்கும் முறைக்கு ஏற்ப கட்டணங்களைச் சரிசெய்துக் கொள்ளலாம்.</p>	<p>- உள்நாட்டு உயர்கல்வி மற்றும் வெளிநாட்டு உயர்கல்வி நிதித்தேவைகள் கல்விக் கடனில் உள்ளடக்கப்படும்.</p> <p>-கொமர்ஷியல் கிரெடிட் என்ட் ஃபைனான்ஸ் பி.எல்.சி அல்லது அசையாச் சொத்தில் தனிப்பட்ட உத்தரவாதங்கள் மற்றும் நிலையான வைப்பு மூலம் பாதுகாப்பான கடனாக</p>	<p>வட்டி விகிதம்</p> <p>- வட்டி விகிதங்கள் அவ்வப்போது நிர்வாகத்தால் முடிவு செய்யப்பட்டு இணையத்தளத்தில் வெளியிடப்படும்.</p> <p>வட்டி விகித இணைப்பைப் பார்க்கவும்.</p> <p>பிற கட்டணங்கள்</p> <p>- நிதித் தொகையிலிருந்து ஆவணக் கட்டணத்தில் 1%,</p>	<p>-வாடிக்கையாளர்கள் அருகிலுள்ள கிளைக்குச் சென்று தங்கள் தேவைகளைப் பற்றி கலந்துரையாடலாம்.வாடிக்கையாளரிடம் மதிப்பீடு மற்றும் வாடிக்கையாளரின் நிதி நிலையை மதிப்பீடு செய்த பிறகு வசதி வழங்கப்படும்.</p> <p>-பின்வரும் ஆவணங்கள் வாடிக்கையாளரால் வழங்கப்பட வேண்டும்.</p> <p>தேவையான ஆவணங்கள் (விண்ணப்பதாரர் மற்றும் உத்தரவாதம் அளிப்பவர்கள்)</p> <p>- முறையாக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட வசதி விண்ணப்பப் படிவம்.</p> <p>- தேசிய அடையாள அட்டையின் நகல்.</p> <p>-கடன் வாங்குபவர் ஒரு</p>	<p>- கடன் வழங்கப்படும் நேரத்தில் மாணவர் இலங்கையில் வசிக்கவில்லை என்றால், இலங்கையில் வசிக்கும் மாணவரின் பெற்றோர், உடனடி குடும்ப உறுப்பினர் அல்லது பாதுகாவலருக்கு கூட்டுக் கடன் வழங்கப்படும்.</p> <p>- கடன் வசதிக்கு தகுதியான வாடிக்கையாளர் 18 முதல் 60 வயதுக்கு இடைப்பட்ட இலங்கைப் பிரஜையாக இருக்க வேண்டும் (60</p>

<p>- கவர்ச்சிகரமான வட்டி விகிதங்கள்.</p> <p>- வேகமான சேவை மற்றும் குறைந்தபட்ச ஆவணங்கள்.</p> <p>- நெகிழ்வான திருப்பிச் செலுத்தும் விதிமுறைகள்</p> <p>- வாடிக்கையாளர் சேவை</p>	<p>இக்கடன் வழங்கப்படலாம் அல்லது சட்டப்பூர்வ உரிமை வாடிக்கையாளரிடம் உள்ளது.</p> <p>- பின்வரும் சட்ட விதிகள் பொருந்தும் --1949 ஆம் ஆண்டின் அடகுச்சட்டம் எண் 6 - கடனை திரும்பப் பெறுதல் (சிறப்பு ஏற்பாடுகள்) சட்டம் 1990 எண் 2 - ஒப்பந்த சட்டம் - தற்போதைக்கு நடைமுறையில் இருக்கும் சட்டங்கள் அல்லது அவ்வப்போது அறிமுகப்படுத்த</p>	<p>நிதித் தொகையிலிருந்து முத்திரைக் கட்டணத்தில் 1% மற்றும் ரூ. 8,000 சட்டக் கட்டணம் வசூலிக்கப்படும் . மற்றும் வசதிக்காகப் பொருந்தக்கூடிய கட்டணங்கள் மற்றும் கட்டணங்கள் முகாமைத்துவத் தினால் அவ்வப்போது மதிப்பாய்வு செய்யப்படும்.</p> <p>- அபராத வட்டி தற்போது பொருந்தக்கூடிய அபராத வட்டி விகிதம் மாதத்திற்கு 5% (தோராயமாக)</p>	<p>தொழிலதிபராக இருந்தால் வணிக பதிவு மற்றும் வங்கி அறிக்கைகள்.</p> <p>-சம்பளம் மற்றும் சேவை உறுதிப்படுத்தல் கடிதத்துடன் கடந்த 3 மாத சம்பள சீட்டு.</p> <p>-தேவைக்கேற்ப வங்கி அறிக்கைகள் அல்லது வேறு ஏதேனும் வருமானச் சான்று ஆவணங்கள்</p> <p>அடமான ஆவணங்கள்</p> <p>-பத்திரம்/தலைப்புச் சான்றிதழின் நகல்</p> <p>-கடந்த 30 ஆண்டுகளுக்கான அசல் சான்றுகள்</p> <p>-அங்கீகரிக்கப்பட்ட நில அளவைத் திட்டத்தின் நகல்</p> <p>- Street line Non vesting மற்றும் உரிமைச் சான்றிதழின் நகல்</p> <p>-அங்கீகரிக்கப்பட்ட கட்டிடத் திட்டத்தின் நகல் மற்றும் இணக்கச் சான்றிதழ்</p>	<p>வயதுக்கு மேற்பட்ட வாடிக்கையாளர்கள் 60 வயதுக்குக் கீழ் உள்ள கூட்டுக் கடன் வாங்குபவருடன் பரிசீலிக்கப்படலாம் அல்லது கடன் வழங்கப்பட்டால் 60 வயதுக்கு மேல் கருதப்படலாம். கொமர்ஷியல் கிரெடிட் என்ட் ஃபைனான்ஸ் பி.எல்.சி இல் நிலையான வைப்புகளுக்கு எதிராக).</p> <p>-வாடிக்கையாளரின் CRIB நிலை நிறுவனத்தால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட வேண்டும்.</p> <p>- உள்ளூர் உயர்கல்வி வசதி ரூ., 50,000 முதல் ரூ. 500,000 வரை வழங்கப்படும். அதிகபட்சமாக 36 மாதங்கள் வரை</p>
--	---	--	--	---

	<p>ப்படும் வேறு சட்டங்கள்</p>		<p><b>தேவையான ஆவணங்கள்</b>  <b>(மாணவர்கள்)</b>  -கல்வி நிறுவனத்திடமிருந்து மாணவருக்கு அனுப்பப்படும் பாடநெறி சலுகை கடிதம். (இதில் பாடநெறி விவரங்கள் மற்றும் IELTS ஆவணங்கள் இருத்தல்)  -கடவுச்சீட்டின் நகல்  - மாணவரின் கல்வி பதிவுகள்.</p>	<p>தனிப்பட்ட உத்தரவாதங்கள் மூலம் பாதுகாப்பான வசதியாக திருப்பிச் செலுத்த முடியும்.  - உள்ளூர் உயர் கல்வி - வசதி ரூ., 500,000 முதல் ரூ. 2,000,000 வரை வழங்கப்படும். அதிகபட்சமாக 48 மாதங்கள் வரை திருப்பிச் செலுத்த முடியும். அசையாச் சொத்துக்கள் மற்றும் தனிப்பட்ட உத்தரவாதங்களின் அடமானம் மூலம் பாதுகாக்கப்படுகிறது  - வெளிநாட்டு உயர்கல்வி - வசதி ரூ., 1,000,000 முதல் ரூ. 9,000,000 வரை பெற்றுக்கொள்ள முடியும். அதிகபட்சமாக 72 மாதங்கள் வரையிலான</p>
--	-------------------------------	--	---	---

				<p>திருப்பிச் செலுத்துதல், அசையாச் சொத்துக்கள் மற்றும் தனிப்பட்ட உத்தரவாததாரர்களி ன் அடமானம் மூலம் பாதுகாக்கப்படுகிற து.</p> <p>- கடன் தவணையை மாதாந்த அடிப்படையில் செலுத்த வேண்டும்.</p> <p>- செலுத்தப்படாமல் இருக்கும் கடன் தொகைக்கு அபராத வட்டி வழங்கப்படும்.</p>
--	--	--	--	---

## புகார்களை கையாளும் நடைமுறை

உங்கள் கருத்துக்கு நாங்கள் மதிப்பளிக்கின்றோம். எங்கள் சேவைகள் உங்கள் எதிர்பார்ப்புகளைப் பூர்த்தி செய்யவில்லை என்றால், ஏதேனும் குறைகளைப் பகிர்ந்துகொள்ளும்படி நாங்கள் உங்களை ஊக்குவிக்கிறோம். எங்களிடமிருந்து பதில் இல்லை என்றால், நீங்கள் நிதி ஒம்புட்ஸ்மன் சேவையின் மதிப்பீட்டினை அல்லது தலையீட்டினை நாடலாம்.

- வாடிக்கையாளர்கள் பின்வரும் முறைகளைப் பயன்படுத்தி எங்கள் தயாரிப்புகள் அல்லது சேவைகள் தொடர்பாக புகார்களை அளிக்கலாம்.
- குறித்த கிளைத் தலைவரைத் தொடர்புகொள்ளல்
- எங்கள் உடனடி உதவிச் சேவையினை தொடர்பு கொள்ளவும்: +94 112 000 000
- மின்னஞ்சல் அல்லது இணையத்தளம் மற்றும் இணைய அரட்டை வழியாக: ccl@cclk.lk அல்லது <https://www.cclk.lk>
- அழைப்பு மைய முகாமையாளரை வாட்ஸ்ஸப் மூலமாக தொடர்புகொள்ளல்: +94 0765171362
- எழுதவும்: தலைமை அலுவலகம் - எண். 106, யட்டிநுவர வீதி, கண்டி
- நகரக்கிளை - எண் 165, கின்னி வீதி கொழும்பு 08.
- நிதி ஒம்புட்ஸ்மேன்: 143A, வஜிரா வீதி, கொழும்பு 05. +94 11 2 595 624
- மேலும் தகவலுக்கு புகார் கையாளுதல் கொள்கை, வாடிக்கையாளர்களுக்கான இணையத்தளத்தில் கிடைக்கிறது.

கடைசியாக 7 மே 2024 அன்று மீள் - மதிப்பாய்வு செய்யப்பட்டது.